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Окружна виборча комісія з виборів народних депутатів України 
одномандатного виборчого округу № 190 

Хмельницька область

ПОСТАНОВА
м. Шепетівка

/'28" липня 2019 року № JL3

Про затвердження аналізу остаточного звіту про надходження та використання коштів 
виборчого фонду кандидатів в народні депутати України в одномандатному окрузі № 190

Розглянувши питання про затвердження аналізу остаточних звітів про надходження та 
використання коштів виборчого фонду кандидатів в народні депутати України в 
одномандатному окрузі № 190, зокрема: Сидора Василя Богдановича, Жмеренецького Олексія 
Сергійовича, Мацоли Романа Миколайовича, Гаврилюка Василя Васильовича. Побережної 
Анни Валеріївни, ІІІпег Ярослава Івановича, відповідно до частини 7 статті 49 Закону 
України «Про вибори народних депутатів України», пунктами 1. 5, 6, 7, 8 Додатку ІЗ 
Постанови Центральної Виборчої комісії від 14 червня 2019 року № 1010 «Про форми 
фінансових звітів про надходження і використання коштів виборчих фондів політичних 
партій, кандидати в народні депутати України від яких зареєстровані в загальнодержавному 
багатомандатному виборчому окрузі, та кандидатів у народні депутати України в 
одномандатних виборчих округах, порядок їх складання, надсилання та проведення аналізу», 
окружна виборча комісія з виборів народних депутатів України одномандатного виборчого 
округу №190 постановляє:

1. Затвердити аналіз остаточного звіту про надходження та використання коштів 
виборчого фонду кандидатів в народні депутати України в одномандатному окрузі № 190. а 
саме Сидора Василя Богдановича, Жмеренецького Олексія Сергійовича, Мацоли Романа 
Миколайовича, Гаврилюка Василя Васильовича, Побережної Анни Валеріївни. Шпег 
Ярослава Івановича, (додатки додаються).

2. Аналізи проміжних звітів про надходження та використання коштів виборчого фонду
кандидатів в народні депутати України в одномандатному окрузі № 190, а̂ -самс Сидора Василя 
Богдановича, Жмеренецького Олексія Сергійовича, Мацоли Романа Миколайовича.
Гаврилюка Василя Васильовича, Побережної Анни Валеріївни, Шпег Ярослава Івановича. 
Щербини Андрія Ігоровича вивісити на стенді офіційних матеріалів Окружна виборча комісія 
з виборів народних депутатів України одномандатного виборчого округу № 190 для 
загального ознайомлення.

3. Аналізи остаточних звітів про надходження та використання коштів виборчого фонду
кандидатів в народні депутати України в одномандатному окруз?№ 190, а саме Сидора Василя 
Богдановича, Жмеренецького Олексія Сергійовича, Мацоли Романа Миколайовича,

стом до Центральної виборчої


